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HAms: okcaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119818/answer/119819




VBaxaemasi FOmus!

1. Ins1 yTOYHEHUS IPUYUHBI Balmx CUMITOMOB HYKHO BHITIOJTHUT: IIOCEB MOYM Ha (QIIOpy U
YYBTCBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, IIUCTOCKONUIO (MHCTPYMEHTaIbHBIM OCMOTD BHYTPEHHEH
IIOBEPXHOCTY MOY€BOT'0 ITy3HIPA).

2. HyeH ocMOTp Ha Kpecie.
3. Takue cimy4au B MpakTHUKe OB, KOHEYHO. CUTyalus He 9KCKITIO3UBHAS.

Yoauu.



